

## arteMURI 6 posebne

# SEI OK

Raztopina za sanacijo in razkuževanje sten



### Opis izdelka in možnosti uporabe

SEI OK je koncentrirana raztopina posebnih kemijskih aktivnih snovi s širokim spektrom delovanja, ki preprečuje nastanek plesni, gliv in alg. Posebej primeren je za čiščenje in sanacijo zunanjih in notranjih zidnih površin, kjer so prisotne plesni ali alge, pred nanosom barve proti plesni.

Če ga dodamo v vodo, s katero bomo razredčili paroprepustne in pralne barve na vodni osnovi, bo SEI OK razvil preventivno delovanje v zaprtih prostorih.

### Prednosti

preprečuje nastanek plesni in alg  
raztopina za pranje in razkuževanje  
dolgotrajno delovanje  
enostavna uporaba

### Lastnosti

Zidne površine, kot so pripravljene ali klasični maltni ometi na osnovi apna-hidravličnega veziva, za bivalno rabo in razne betonske konstrukcije, se lahko obdelajo s sredstvom za sanacijo zidnih površin SEI OK proizvajalca Fornaci Calce Grigolin, izdelanim na osnovi koncentrirane raztopine in aktivnih kemičnih sredstev, primernim za preprečevanje širjenja plesni in alg. Minimalna poraba tega izdelka je 0,09 l/m<sup>2</sup>.

### Poraba in pakiranje

SEI OK se dobavi v škatlah po 6 litrskih steklenic in v 5 litrski embalaži. Minimalna poraba tega izdelka je 0,09 l/m<sup>2</sup>.

### Navodila za shranjevanje

Izdelek hranite pri temperaturi med +5°C in +40°C, v zaprti originalni embalaži. V takih pogojih traja uskladiščen izdelek najmanj eno leto. Zavarujte pred zmrzaljo.

### Priprava podlage

Na že barvanih površinah preverite, v kakšnem stanju je plast barve. V celoti odstranite emulzijske barve oziroma debele plasti barv, ki se ne oprijemajo v celoti. Odstranite morebitno plesen ali alge z detergentom SEI KO in šele nato razkužite površino s sredstvom za sanacijo SEI OK. Morebitne preostale napake očistite, pokitajte in izravajte.

### Lastnosti

Vrsta veziva	vodna mešanica aktivnih sestavin širokega spektra
Izgled	tekoč in brezbarven
Gostota (ISO 2811 pri 23°C)	1.010 ± 20 g/l
Nanos	čopič
Teoretična poraba	0,09 l/m <sup>2</sup>
Teoretična prekrita površina	11 m <sup>2</sup> /l
Vsebnost HOS (Direktiva 2004/42/ES)	Utrjevalni temeljni premaz - razred A Mejne vrednosti EU za podkategorijo h tipa BA 30 g/l (2010) Ta izdelek vsebuje največ 30 gramov HOS na liter
Prekrivanje	4 ur

### Priprava izdelka

Izdelek je pripravljen za uporabo.

### Nanos

SEI OK s čopičem nanesite na okužene dele. Za sanacijo je potrebnih vsaj 48 ur. Po preteku tega časa priporočamo, da z natančnim krtačenjem odstranite morebitni preostanek na površini. Pri trdovratnih plesnih oziroma algah priporočamo drugi nanos raztopine za globinsko sanacijo ometa, saj tako dosežete morebitne preostale spore. Nato lahko nadaljujete z nanosom barve UNO ANTIMUFFA iz akrilnega razreda.

### Pomembna obvestila

Med uporabo nosite ustrezne rokavice ter zaščitite oči in obraz. Če pride izdelek v stik s kožo, jo morate izprati z veliko količino vode in mila. Ne nanašajte z brizganjem. Hranite na varnem pred otroci.

Izdelke uporabljajte v skladu z veljavnimi predpisi na področju higiene in varnosti. Po uporabi embalaže ne puščajte v okolju. Preostanki naj se dobro posušijo. Z njimi morate ravnati kot s posebnimi odpadki. Dodatne informacije s tega področja dobite na varnostnem listu.

